
 

 

 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2568  
ครั้งที่ 2 /2568 

วันจันทร์ ที ่17 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นายวิลัย  พันทะ  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นางวาร ี  คำนนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
5. นายทองคูณ  สวัสด ี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
6. นายวิเชียร  ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
7. นายชนะพล  มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
8. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
9. นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
10. นายอัมรินทร ์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายภู ่  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
12. นายสุขสวัสดิ ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสรสินธุ ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายเสย  รุ่งโรจน์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายชาย  ดีดวงพันธ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. สิบเอกบันดิฐ  เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9. นายอภิสิทธิ ์  ดรพล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
10. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
11. นายสุภงค ์  เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
12. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
13. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
14. นายชินกร  ดีดวงพันธ์ พนักงานจ้างทั่วไป 
 
           /เริ่มเวลาประชุม... 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นายวิลัย พันทะ   เม ื ่อท ี ่ประช ุมมาครบองค์ประช ุมแล ้ว กระผมขอกราบเร ียนเช ิญนางฐน ิดา ด ีดวงพันธ์         
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาเทศบาล ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์      
   ขอเรียนเชิญครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที ่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์    
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นายวิลัย พันทะ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ตำบลดงเย ็น กล ่าวเป ิดการประช ุม และดำเน ินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญครับ 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็นขึ้นทำหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยวิสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่ 1             
ประจำปี 2568  ลงวันที่ 25 กันยายน 2568   

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 25 เดือน กันยายน พ.ศ. 2568 

ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 
   ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 25 เดือน กันยายน พ.ศ. 2568 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.30 น.  
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาโครงการเปลี่ยนซับเมอร์สประปาบ้านโพนสวาง หมู่ 6 และหมู่ 14           
(ประธานสภาฯ)  (นายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(เลขานุการสภาฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ 
   เร ื ่องพิจารณาโครงการเปลี ่ยนซับเมอร ์สประปาบ้านโพนสวาง หมู ่  6 และหมู ่  14                   
   คือบ่อดังกล่าวเป็นบ่อบาดาลที่อยู่ตรงหน้าโรงเรือของพระอาจารย์วิทยุทธ วิทยุทโธ และอีก       
   1 จุด เป็นโครงการการเกษตรของท่านกำนันทอง เหมือนเหลา คือเจาะบ่อบาดาลแล้ว         
   เมื่อประมาณ 2 – 3 ปี ที่ผ่านมาแต่ยังไม่มีการดำเนินการใดเกิดขึ้น ฉะนั้นกระผมจึงอยากเสนอ
   เป็นโครงการเปลี่ยนซับเมอร์สประปาบ้านโพนสวาง หมู่ 6 และหมู่ 14 เพื่อนำน้ำจากใต้ดิน
   ขึ้นมาใช้ ซึ่งมีอยู่ 2 จุด แต่จุดที่จำเป็นจริงๆคือตรงหน้าโรงเรือพระอาจารย์วิทยุทธ วิทยุทโธ  
   กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยัง    
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม ตามที่สมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอ
   ญัตติ เรื ่องพิจารณาโครงการเปลี ่ยนซับเมอร์สประปาบ้านโพนสวาง หมู ่ 6 และหมู่ 14           
   จะเป็นบ่อบาดาลที่ทางหมู่บ้านได้รับการจัดสรรจากทางอำเภอเมืองมุกดาหาร คือสืบเนื่องจาก
   ทางหมู่บ้านไม่มีงบประมาณในการจัดสรรดูแล และยังไม่มีการติดตั้งซับเมอร์ส จึงอยากได้       
   ซับเมอร์สจากทางเทศบาลเพื ่อไปติดตั ้งเพื ่อเอาน้ำขึ ้นมาใช้ภายในหมู่บ้าน ผมอยากให้            
   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้ประสานกับทางกลุ่มชาวบ้านที่ได้รับผิดชอบว่าจำเป็นต้องโอน       
   บ่อบาดาลดังกล่าวให้ทางเทศบาลตำบลดงเย็นเป็นผู้ดุแลก่อน ก็ให้ท่านทางหมู่บ้านทำหนังสือ
   การโอนบ่อบาดาลมาให้ทางเทศบาล ทางเจ้าหน้าที่จึงจะสามารถจัดตั้งงบประมาณในการจัดซื้อ
   อุปกรณ์ในการติดตั ้งซับเมอร์ส เพื ่อการใช้ประโยชน์ในงานกิจการประปาของเทศบาล         
   ตำบลดงเย็นเรา ก็เห็นสมควรอย่างยิ ่งในการดูแลเพราะว่าเป็นทรัพย์สินของทางราชการ         
   แต่ว ่าไม่มีผู ้ด ูแล อาจจะสืบเนื ่องจากงบประมาณของหมู ่บ้านอาจจะมี หรือไม่เพียงพอ              
   ก็เห็นสมควรให้ถ่ายโอนมาให้ทางท้องถิ ่นและใช้ประโยชน์ในส่วนนี้ ขอนำเรียนเพิ ่มเติม          
   เพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

           /ที่ประชุมสภาฯ… 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาโครงการเปลี่ยนซับเมอร์สประปาบ้านโพนสวาง หมู่ 6 และหมู่ 14  ถ้าสมาชิก     
   สภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 09.50  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.2 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนบ้านหนองแคน – 
(ประธานสภาฯ)  บ้านโนนสะอาด เข้าไปถึงบ้านนายพิน นารีนุช 
   (นายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายชนะพล มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1           
   ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนบ้านหนองแคน –       
   บ้านโนนสะอาด เข้าไปถึงบ้านนายพิน นารีนุช จะเป็นถนนเส้นข้างบ้านนายอุดร ไชยยาศักดิ์
   เข้าไปถึงบ้านนายพิน ซึ่งปัจจุบันถนนลูกรังพอช่วงฤดูฝนถนนจะเป็นหลุมเป็นบ่อทำให้สัญจร 
   ไป- มา ลำบาก ซึ่งเป็นปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชน ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื ่อง    
   มาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู ้บร ิหาร              
   ได้พิจารณาดำเนินการแก้ไขปัญหาต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  สำหรับวาระนี้ ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนเส้นนี้สมัยตอนที่ผมเข้ามาเป็นสมาชิก
   สภาเทศบาลผมได้เสนอให้ก่อสร้างเป็นถนนลูกรัง แต่พอเข้าสู่ช่วงฤดูฝนถนนจะสัญจร ไป - มา 
   ลำบาก ระยะทางประมาณ 70 เมตร กระผมเห็นด้วยที่จะเสนอให้ก่อสร้างเป็นถนนคอนกรีต -
   เสริมเหล็กเพื่อให้พี่น้องประชาชนได้สัญจร ไป - มา ได้สะดวก ขอนำเรียรเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมกระผมก็เห็นด้วยอย่างยิ่งที่ทางสมาชิก
   สภาเทศบาลได้เสนอ เพราะว่าเดิมทีถนนเส้นนี้เป็นถนนที่ใช้สัญจรภายในหมู่บ้าน จะเป็น     
   ทางลัดและตรงนั้นมันจะเป็นบ่อน้ำซับที่ชาวบ้านใช้ประโยชน์ร่วมกันมานาน แต่ยังไม่ได้           
   มีการพัฒนาเป็นถนนที่ใช้สัญจรแบบถาวร ก็เห็นสมควรอย่างยิ ่งที ่จะจัดสรรงบประมาณ         
   ไปดำเนินการโครงการดังกล่าว ก็ขอรับหลักการไว้ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนบ้านหนองแคน – บ้านโนนสะอาด      
   เข้าไปถึงบ้านนายพิน นารีนุช ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.10  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี ้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที ่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ     
(ประธานสภาฯ)    

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.10 น. 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.25 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.3 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังใหม่ ระหว่างสวนนายกุมภาพร – นาอดีต
(ประธานสภาฯ)  ผู้ใหญ่สีหา นานายหวา บ้านโนนสุขเกษม ระยะทางประมาณ 400 เมตร   
   (นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
     
           /นายอัมรินทร์… 
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นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังใหม่ ระหว่างสวนนายกุมภาพร – นาอดีตผู้ใหญ่สีหา    
   นานายหวา บ้านโนนสุขเกษม ระยะทางประมาณ 400 เมตร เป็นความเดือดร้อนของพี่น้อง
   ประชาชน ปัจจุบันที่ตรงนั้นในช่วงฤดูฝนจะสัญจร ไป - มา ลำบากมาก ฉะนั้นกระผมจึงได้
   เสนอญัตติต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู ้บริหาร            
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอ 
   ซึ่งถนนสายดังกล่าวมีความเดือดร้อนจริงเห็นสมควรที่จะบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น        
   และดำเนินการก่อสร้างต่อไป เพราะว่าถนนเส้นนั้นชาวบ้านใช้สัญจร ไป - มา และขนย้าย
   พืชผลทางเกษตรออกส ู ่ถนนเส ้นหลักก็ลำบากเป็นอย่างมาก ก็เห ็นสมควรอย ่างยิ่ ง                   
   ในการดำเนินนการก่อสร้างต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนเส้นนี้ ผมอยากให้ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้ไปประสาน
   กับทางเจ้าของพื้นที่ถนนทางเข้าทั้ง 2 ฝั่ง เอาหนังสือไปให้เขาเซ็นยินยอมก่อนแล้วค่อยเอา      
   เข้ามาเสนอผู้บริหารอีกรอบหนึ่ง เพราะว่ากลัวจะมีปัญหาตามมาทีหลัง เพราะว่ามันเคยมี        
   กรณีที่เจ้าของพื้นที่อีกฝั่งไม่ยอมให้เจ้าหน้าที่ดำเนินการ หรืออาจจะติดที่พื้นที่ป่าไม้  ก็ขอให้
   ท่านได้ไปดำเนินการตรงนี้ให้เรียบร้อย ผมก็จะรับหลักการไว้และจะพิจารณาดำเนินการต่อไป
   ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
           /นางฐนิดา… 



 

 

       - 7 - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังใหม่ ระหว่างสวนนายกุมภาพร – นาอดีตผู้ใหญ่สีหา นานายหวา 
   บ้านโนนสุขเกษม ระยะทางประมาณ 400 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.50  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง ระหว่างนานายหว่าง ดีดวงพันธ์ ระยะทาง
(ประธานสภาฯ)  ประมาณ 300 เมตร  
   (นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง ระหว่างนานายหว่าง ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 
   300 เมตร ในส่วนของการก่อสร้างถนนในสมัยก่อนเป็นทางของสหกรณ์ สายที่ 2 ระหว่าง      
   นาคำมะยางเส้นใต้ ที่ได้ก่อสร้างมาเป็นเวลานานหลายปีแล้วทำให้ให้ถนนชำรุดเสียหาย ทำให้    
   พี่น้องประชาชนที่ใช้ถนนเส้นดังกล่าวสัญจร ไป - มา ยากลำบาก ซึ่งถนนจะอยู่ตรงระหว่าง
   พื้นที่สวนของอดีตรองนายกฯ นายอดิเรก ดีดวงพันธ์ ในสมัยก่อนผมเคยเสนอให้ซ่อมแซม       
   แต่ยังไม่ได้มีการดำเนินการใดๆ กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล         
   ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
        
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนเส้นดังกล่าวจะเป็นเส้น     
   ที่อยู่หลังบ้านนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น  เป็นถนนที่ลาดชันที่น้ำจาก
   คลองห้วยมาเลไหลลงไปทำให้ดินลูกรังเสียหาย ก็เห็นสมควรได้รับการซ่อมแซมให้กลับคืน         
   สู่สภาพเดิม และสามารถสัญจร ไป- มา ได้สะดวก ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

           /ที่ประชุมสภาฯ... 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง ระหว่างนานายหว่าง ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ         
   300 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.10  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.5 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนเส้นข้างเทศบาล      
(ประธานสภาฯ)  ตำบลดงเย็น และข้างสถานีตำรวจภูธรดงเย็น ไปทะลุบ้านนางเน่ง ดีดวงพันธ์ ระยะทาง
   ประมาณ 200 เมตร  
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 
นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู ้เข ้าร ่วมประชุมทุกท่าน ดิฉ ันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาล          
   ตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนน    
   เส้นข้างเทศบาลตำบลดงเย็น และข้างสถานีตำรวจภูธรดงเย็น ไปทะลุบ้านนางเน่ง ดีดวงพันธ์ 
   ระยะทางประมาณ 200 เมตร ขอแก้ไขข้อความจากไปทะลุบ้านนางเน่ง ดีดวงพันธ์                
   เปลี่ยนเป็นไปทะลุถนนคอนกรีตด้านทิศตะวันออกของสถานีตำรวจภูธรดงเย็น สำหรับถนน    
   เส้นนี้มีความจำเป็นมากในการสัญจร ไป- มา โดยเฉพาะช่วงฤดูฝนถนนจะเป็นหลุมเป็นบ่อ 
   และมีน้ำท่วมขังลึกมากค่ะ โดยเฉพาะรถเก๋งจะขับผ่านไม่ได้เลยค่ะ ดิฉันจึงได้นำเรื่องมาเสนอ
   ต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา                
   ดำเนินการก่อสร้างถนนเส้นดังกล่าวต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ       
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวจะอยู่ข้าง
   สำนักงานของเรา ก็เป็นถนนที่ชาวบ้านใช้สัญจร ไป - มา จำนวนมาก แต่สืบเนื่องจากเป็น     
   ถนนลูกรังพอช่วงฤดูฝนจะทำให้ถนนชำรุด เป็นหลุมเป็นบ่อ ตามที่ทางสมาชิกสภาเทศบาล     
   ได้เสนอก่อสร้างเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
           /ก็เห็นสมควร... 
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   ก็เห็นสมควรอย่างยิ่งอาจจะบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นในงบประมาณปีต่อไป หรือ       
   อาจจะเป็นการดำเนินการเร่งด่วนก็จะหางบประมาณมาจัดสรรในส่วนนี้  ระยะทางประมาณ 
   200 เมตร หรือ 200 กว่าเมตร ในส่วนที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลระบุว่าไปทะลุบ้านนางเน่ง 
   ดีดวงพันธ์ มันจะเป็นคนละส่วนกันก็จะแยกเป็น 2 ประเด็น ส่วนถนนที่ ไปทะลุบ้านนางเน่ง      
   ดีดวงพันธ์ จะเป็นการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นในปีต่อไปของทางเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เพราะว่าเป็นโครงการใหม่แต่ว่าโครงการนี ้จะเป็นถนนลูกรังอยู ่แล้วเห็นสมควรพัฒนา            
   ให้ก่อสร้างเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เพื่อให้การสัญจร ไป - มา ปลอดภัย และเป็นถนน        
   ที่อยู่ใกล้สำนักงานของเราด้วย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนเส้นข้างเทศบาลตำบลดงเย็น และ      
   ข้างสถานีตำรวจภูธรดงเย็น ไปทะลุบ้านนางเน่ง ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 200 เมตร
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติ เห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.30  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.6 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังสายห้วยยาง ระหว่างที่ของนางมล ดีดวงพันธ์                                 
(ประธานสภาฯ)  และท่ีของนางแมว ดีดวงพันธ์    
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล          
   ตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังสายห้วยยาง ระหว่างที่ของ
   นางมล ดีดวงพันธ์ และที่ของนางแมว ดีดวงพันธ์  ระยะทางประมาณ 300 เมตร เนื่องจาก
   ชาวบ้านมีความจำเป็นอย่างมากในการสัญจร ไป - มา เพราะว่าถนนเส้นห้วยยางจะไปสิ้นสุด
   อยู่ตรงนั้น แต่ยังก่อสร้างไม่ถึงพื้นที่ของชาวบ้านที่เขาอาศัยอยู่แถวนั้น ดิฉันจึงได้นำเรื ่อง        
   มาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู ้บร ิหาร             
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ       
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสืบเนื ่องจากถนนสายดังกล่าว         
   เดิมยังเป็นถนนดินอยู่ และพี่น้องประชาชนใช้สัญจร ไป - มา แต่ก่อนมันจะเป็นถนนที่ไปทะลุ
   ห้วยยาง และไปทางบ้านเหล่าครามจะเป็นสายหลัก สืบเนื่องจากพื้นที ่การเกษตรอาจจะ                    
   เปลี่ยนแปลง ทำให้แนวทางเปลี ่ยนแปลงไปด้วยทำให้พี ่น้องประชาชนลำบากตรงบริเวณ        
   เขตแดนด้วย ถ้าได้ถนนเส้นนี ้ก็จะกั ้นเขตแดนพื้นที ่การเกษตรทั้งสองฝั ่งด้วย ก็เป็นถนน       
   สายหลักในพื้นที่การเกษตร ถนนจะลงไปทางที่นาตางอซึ่งชาวบบ้านดงเย็น - บ้านนาทอง          
   น่าจะเข้าใจ และลงไปทางที ่นาของผู ้กองแหลมไปทางหนองแม็ก ก็จะมีพื ้นที ่การเกษตร        
   ของพี่น้องประชาชนจำนวนมากทั้งของตำบลดงเย็นเรา และก็บ้านเหล่าครามด้วย ในส่วนนี้       
   คืออยากกั้นเขตแดนให้ที่ดิน 2 แปลง ที่มีปัญหาทางเข้าตามที่ผมได้ทราบข่าวมา และอยากจะ
   แก้ไขปัญหาในส่วนนี้ สำหรับถนนเส้นนี้ก็ถือว่าเป็นถนนเส้นหลัก และมีความจำเป็นในการ
   ก่อสร้าง ก็เห็นสมควรอย่างยิ ่งในการเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ขอนำเรียนเพิ ่มเติม        
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังสายห้วยยาง ระหว่างที่ของนางมล ดีดวงพันธ์ และที่ของ         
   นางแมว ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 300 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.55  น. 

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

          /พักรับประทานอาหาร... 
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พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.          

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 

นายภู่ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภู่ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้คือผมได้รับแจ้งจากชาวบ้านว่าอยากให้ทางเทศบาลเข้าไปปรับเกรดถนนทุกเส้น
   ทุกสาย เนื่องจากช่วงฤดูฝนที่ผ่านมาถนนชำรุดเสียหาย เป็นหลุมเป็นบ่อ ชาวบ้านสัญจร         
   ไป - มา  ลำบาก กระผมจึงขอฝากท่านประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู ้บริหาร             
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไปขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายภู่ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้               
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  สำหรับวาระนี ้ ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน              
   ที่เห็นความสำคัญของพี่น้องประชาชน เรื ่องแรกที่ผมอยากจะแจ้งให้ทราบคือถนนลูกรัง          
   ทุกเส้นทุกสายที่ทางสมาชิกสภาเทศบาลเสนอเข้ามา ผมขอฝากให้ทุกท่านประสานงาน         
   กับเจ้าของพื้นที่ทั้ง 2 ฟากฝั่ง และที่อยู่ใกล้เคียงกันให้เขารับทราบ และให้เขาเซ็นอนุญาต        
   ให้เรียบร้อยก่อนดำเนินการ สำหรับเรื ่องที่ 2 ที่สมาชิกสภาเทศบาลเสนอเข้ามาเรื ่องการ       
   ปรับเกรดพื้นผิวถนนลูกรังทุกเส้นทุกสาย ผมอยากฝากทุกท่านเวลารับแจ้งเรื่องจากชาวบ้านมา 
   คือเราไม่ต้องรอที่จะนำเรื ่องเข้าที ่ประชุมสภาเทศบาลอย่างเดียว เพราะว่าจะทำให้การ                 
   ดำเนินการล่าช้า คืออยากให้ทุกท่านถ้าเป็นไปได้ให้ถ่ายรูปแจ้งเข้ามา หรือโทรเข้ามาหา       
   ทางนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่างหรือโทรเข้ามาหาผมโดยตรงเพื่อความรวดเร็ว 
   ก็ขอฝากทุกท่านด้วย เพราะว่าช่วงนี้เป็นช่วงขนย้ายผลผลิตทางการเกษตรไม่ว่าจะเป็น อ้อย 
   ข้าว มันสำประหลัง และยางพารา ถ้าถนนเส้นไหนชำรุดเสียหายหนักเราก็จะได้ออกไป                
   ดำเนินการเป็นการแก้ไขให้เป็นการเร่งด่วน ซึ่งทุกวันนี้ทางคณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล และ
   ทางกองช่างก็ไม่ได้นิ ่งนอนใจ ก็ให้เจ้าหน้าที่ออกไปสำรวจ และดำเนินการซ่อมแซมทุกวัน         
   ก็จะทำในส่วนที่มันติดขัด และจำเป็นเร่งด่วนก่อน ก็ขอฝากทุกท่านไปสอดส่องเป็นหูเป็นตา     
   ไม่ว่าจะเป็นไฟฟ้า น้ำประปา และถนนทุกเส้นทุกสาย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณ
   ครับ 
            /นางฐนิดา... 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับเรื ่องการซ่อมแซมถนน และซ่อมแซมไฟฟ้า คือ       
   จะมีแบบฟอร์มให้กรอกรายละเอียดแจ้งซ่อมแซมไฟฟ้าอยู่เพื่อความรวดเร็ว ให้ท่านมาเอา         
   ที่กองช่างแล้วถ่ายรูปมาให้ทางกองช่างปริ้นแนบเอกสารเสนอคณะผู้บริหาร ก็จะมีพิกัด และ    
   คำร้องทุกข์เจ้าหน้าที ่ถึงจะออกไปดำเนินการให้ได้ แต่ถ้าทางสมาชิกสภาเทศบาล หรือ          
   ทางหมู่บ้านแจ้งเรื่องเข้ามาก็จะได้ออกไปดำเนินการให้เลย แต่ทีนี้เจ้าหน้าที่ก็ออกไปสำรวจ
   ปรับปรุงซ่อมแซมอยู่ทุกวัน และขอแจ้งเพ่ิมเติมอีกหนึ่งเรื่องคือเมื่อวันศุกร์ที่ผ่านมาทางจังหวัด
   ได้จัดประชุมเป็นเรื ่องเร่งด่วน คือเรื ่องการเตรียมความพร้อมในการอำนวยความสะดวก       
   ให้กับประชาชนในการเดินทางมาเข้าเฝ้าฯ กราบถวายบังคมพระบรมศพ สมเด็จพระนางเจ้า  -
   สิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง คือทางกระทรวงมหาดไทยได้จัดทำ
   โครงการให้ทางจังหวัดนำประชาชนทั่วไป ข้าราชการ  ผู้บริหาร/พนักงาน องค์กรปกครอง  -    
   ส่วนท้องถิ่น กำนันและผู้ใหญ่บ้าน จังหวัดละ 3,000 คน ในส่วนของจังหวัดมุกดาหารจะต้อง
   เดินทางไปจำนวน 4 รอบๆละ 750 คน รอบที่ 1 คือวันที่ 27 พฤศจิกายน 2568 รอบที่ 2 
   วันที่ 16 ธันวาคม 2568 รอบที่ 3 วันที่ 4 มกราคม 2569 และรอบท่ี 4 วันที่ 23 มกราคม 
   2569 แต่ทีนี ้ทางจังหวัดเร่งด่วนในรอบแรกก็เลยจะเอาอำเภอเมืองมุกดาหาร กับ อบจ. 
   และเทศบาลเมืองมุกดาหารไปก่อน คือเอาเทศบาลที่อยู่ในอำเภอเมืองไปก่อน ซึ่งของเทศบาล
   ตำบลดงเย็นจะไปรอบแรกคือวันที ่ 27 พฤศจิกายน 2568 นี ้ ผมก็ได้หารือกับท่าน                 
   นายกเทศมนตรี ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เนื่องจากว่าต้องเดินทางในวันที่        
   26 พฤศจิกายน 2568 ตอนเย็น และไปถึงกรุงเทพมหานครเช้าวันที่ 27 พฤศจิกายน 2568 
   เราต้องไปรวมตัวกันเวลา 07.00 น. เราจะได้เข้าไปประมาณช่วงเที่ยง และเดินทางกลับ        
   ในตอนเย็นของวันที่ 27 พฤศจิกายน 2568 อาจจะถึงมุกดาหารเช้าวันที่ 28 พฤศจิกายน 
   2568 จึงขอเปลี่ยนกำหนดประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 
   เป็นวันที่ 25 พฤศจิกายน 2568 เนื่องจากวันที่ 26 พฤศจิกายน 2568 จะต้องจัดอบรม     
   ผู้ที ่จะเดินทางไปร่วมพิธีฯ ของตำบลดงเย็นจำนวน 45 คน รถบัสจำนวน 1 คัน ที่จังหวัด
   มอบหมายมา สำหรับการเดินทางก็คือของ อบจ. จำนวน 15 คน รถบัสจำนวน 4 คัน เทศบาล
   เมืองมุกดาหารจำนวน 200 คน รถบัสจำนวน 5 คัน และมีเทศบาลตำบลในเขตอำเภอเมือง
   มุกดาหารจำนวน 9 แห่งๆละ 45 คน รวมจำนวนคนที่จะไปรอบแรกนี้จำนวน 755 คน        
   ผมก็ได้หารือกับท่านนายกเทศมนตรีคือของเทศบาลตำบลดงเย็นของเราจะสำรวจรายชื่อ      
   ของผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และทางหมู่บ้านก็ได้แจ้งไปแล้วว่าให้ทางผู ้นำหมู่บ้าน     
   หมู่บ้านละ 1 คน และในจำนวน 45 คน จะมีพยาบาลรวมอยู่ในรถจำนวน 1 คน ตำรวจ
   จำนวน 1 คน และผู้ประสานงานของทางจังหวัดจำนวน 1 คน ที่อยู่ประจำรถบัส  

           /ก็จะเหลืออยู่… 
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   ก็จะเหลืออยู่ 42 คน เพราะว่ารถที่จะเดินทางไปด้วยกันจะมีทั้งหมด 18 คัน ตอนเดินทาง        
   ก็ต้องเดินทางไปเป็นขบวน พอเสร็จจากการประชุมจะให้ทางเจ้าหน้าที่สำนักปลัดคือหัวหน้า
   สุภงค์ เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัด ได้เช็ครายชื่อคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล          
   ว่ามีจำนวนกี่คน และจะมีหัวหน้าส่วนราชการบางส่วนที่จะเดินทางไปร่วมพิธี ในส่วนของ       
   รถที่จะใช้เดินทางท้องถิ ่นจะต้องจัดหารถไปเองและทำการเบิกจ่ายเอง งบประมาณไม่มี            
   ก็ต้องใช้อำนาจหน้าที่ของท่านนายกเทศมนตรีโอนงบประมาณจากส่วนที่ไม่ได้ใช้มาจ่ายแทน     
   ก็จะมีค่าเบี้ยเลี้ยง แต่ค่าที่พักจะไม่มีเพราะว่าไม่ได้ค้างคืน เราจะอบรมในช่วงเช้าของวันที่       
   26 พฤศจิกายน  2568 และรวมตัวกันเวลา 14.00 น. รถเร ิ ่มออกเดินทางพร้อมกัน         
   เวลา 16.00 น.  เป็นต้นไป พรุ ่งนี ้ก็จะมีประชุมของท่านนายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล          
   ของแต่ละ อปท. ในส่วนของรายละเอียดในการประชุมเมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน  2568        
   ในเบื ้องต้นคือให้ทางท้องถิ ่นเข้าไปเพิ ่มแผน ก็จะเป็นอำนาจหน้าที ่ของนายกเทศมนตรี          
   ของเราจะเป็นรุ่นแรก ส่วนรุ่นที่ 2 จะเป็นของทาง อบต. แต่ของ อบต.พอถึงวันที่ 16 มกราคม 
   2569 นายกก็จะหมดวาระพอดีเขาก็ต้องเพิ่มแผนไว้ เพราะว่านายกของ อบต. จะครบวาระ   
   ในวันที ่ 27 พฤศจิกายน 2568 ก็จะมีค่าอาหาร ค่าเบี ้ยเลี ้ยง ก็จะจ่ายให้เป็นเงินสด            
   เพื่อสะดวกในการเดินทาง สำหรับกำหนดการทางอำเภอเมืองมุกดาหารจะแจ้งมาอีกที พรุ่งนี้
   ผมจะเข้าร ่วมประชุมตอนบ่ายก็น่าจะมีกำหนดการที ่ช ัดเจน  ในส่วนของช่วงเช้าวันที่             
   26 พฤศจิกายน 2568 ก็จะมีว ิทยากรมาอบรม รถก็จะไปจอดให้ลงตรงสนามหลวง            
   ข้างพระบรมมหาราชวัง ก่อนเวลา 07.00 น. ก็ต้องภารกิจส่วนตัวให้เสร็จ พอเข้าไปข้างใน     
   ก็จะมีโรงทานไว้บริการอยู่แต่เราต้องกินข้าวเช้าไปให้เรียบร้อย เพราะว่าเวลาเราไปเข้าแถวแล้ว
   มันจะออกไม่ได้ สำหรับการแต่งกายผู้ชายสวมเสื้อเชิ้ตสีดำแขนยาว กางเกงขายาวสีดำ รองเท้า
   หุ้มส้นสีดำ ผู้หญิงสวมเสื้อสีดำ กระโปรงสีดำ รองเท้าหุ้มส้นสีดำ จะไม่ให้ใส่รองเท้าส้นสูง        
   จะทำให้เดินลำบากเพราะว่าเราจะต้องเดินระยะไกล ถ้าเป็นผ้าถุงก็ให้เป็นสีดำยาวพ้นหัวเข่า    
   ลงไป ก็จะเดินทางไปร่วมพิธีวันละ 4 จังหวัด วันละ 3 ,000 คน จังหวัดละ 750 คน อันนี้       
   ก็ตามความสมัครใจไม่ได้บังคับท่านที่ติดภารกิจก็ไม่ต้องไป สำหรับข้อมูลผู้ที่จะไปร่วมพิธี       
   เราต้องถ่ายรูป และทำข้อมูลส่งให้ทางจังหวัดก่อนวันที่ 22 พฤศจิกายน 2568 จะต้องทำบัตร
   คล้องคอ และทำประกันชีวิตให้ ในส่วนของผู้ที่จะเดินทางกับคณะต้องเป็นบุคคลผู้ที่ไม่มีโรค                
   ประจำตัว มีสุขภาพร่างกายแข็งแรงสามารถเดินเท้าเป็นระยะทาง 2 กิโลเมตรได้ ไม่เป็น           
   ผู้ที่กำลังตั้งครรภ์ใกล้คลอด หรือพฤติกรรมที่ส่งผลกระทบต่อการดำเนินชีวิตประจำวัน (จิตเวช) 
   และต้องพกบัตรประชาชนไปด้วย เพราะเราต้องถือบัตรสแกนใบหน้าก่อนเข้าไป สำหรับสิ่งของ
   ที่ต้องนำติดตัวไปก็จะมีบัตรประชาชน ยารักษาโรค โทรศัพท์มือถือ  ท่านก็เอาเบอร์โทร          
   ของผู ้ประสานงานไว้ และอาจจะมีรอบต่อไปหลังจากที ่ครบ 4 รอบแล้ว รอบสุดท้าย              
   ก็จะประมาณวันที่ 23 มกราคม 2569 ถ้ามีรายละเอียดก็จะแจ้งให้ทราบเพิ่มเติมในวันที่      
   26 พฤศจิกายน 2568 และอีกหนึ่งเรื่องคือเรื่องการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี 
   2569 ก็ได้ทำการเปิดรับสมัครเสร็จเรียบร้อยแล้วตั้งแต่วันที่  10 – 14 พฤศจิกายน 2568  

            /และได้... 
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   และได้มีการประชุมซักซ้อมกันว่าให้ยึดตามกติการที่เราวางไว้ ในวันพิธีเปิดงานก็อยากให้        
   ทุกท่านมาร่วมงานในวันที่ 6 - 10 ธันวาคม 2568 ก็จะแข่งขันกันทั้งหมด 5 วัน สำหรับ
   รายละเอียดต่างๆก็จะให้ทาง ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี ้แจงให้ที ่ประชุมทราบต่อไป        
   ขอนำเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
   ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับโครงการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี 2569 
   กำหนดจัดงานในวันที่ 6 – 10 ธันวาคม 2568 ซึ่งวันที่ 10 – 14 พฤศจิกายน 2568         
   ที่ผ่านมาเราก็ได้เปิดรับสมัครนักกีฬาเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ซึ่งจำนวนทีมที่เข้าร่วมแข่งขันตัวนี้      
   จะยังไม่ได้แจ้งเป็นเอกสาร ในส่วนของกีฬาฟุตบอลสมัครเข้ามาทั้งหมด 13 ทีม จะไม่ได้สมัคร
   มีบ้านภูทองมาสมัครแล้วถอนตัว กับบ้านโนนสุขเกษม และจะมีฟุตบอลคู่พิเศษอีก 4 ทีม       
   เป็นกีฬากระชับมิตร ทีม VIP ก็จะมีทีมที่ 1 ทีมเทศบาลตำบลดงเย็น ซึ่งทีมนี้ทางพนักงาน -
   เทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหารทุกคนสามารถลงเตะได้  ทีมที่ 2 ทีมตำรวจ
   ร่วมกับทีมของคุณครูในพ้ืนที่ตำบลดงเย็น ทีมท่ี 3 จะเป็นทีมของฝ่ายปกครองของตำบลดงเย็น 
   และทีมที่ 4 คือทีมฝ่ายปกครองของอำเภอเมืองมุกดาหาร ปีนี้ท่านนายอำเภอเมืองมุกดหาร
   บอกว่าจะส่งเข้ามาร่วมแข่งขันกับเราด้วย กีฬาวอลเลย์บอลชายสมัครมาจำนวน 9 ทีม         
   กีฬาวอลเลย์บอลหญิงจำนวน 10 ทีม กีฬาตะกร้อชายจำนวน 13 ทีม กีฬาตะกร้อหญิงจำนวน 
   7 ทีม อันนี้จะเป็นจำนวนทีมที่สมัครเข้ามาทั้งหมด เท่าที่ดูก็เท่าๆกับปีที่ผ่านมา ซึ่งระยะเวลา       
   ในการจัดการแข่งขันก็ 5 วัน ตอนนี้ยังไม่ได้จัดทำตารางการแข่งขันเพราะว่าเราต้องจับฉลาก
   แบ่งสายการแข่งขันก่อน โดยเราจะจับฉลากแบ่งสายในวันที ่ 20 พฤศจิกายน 2568       
   ประชุมจับฉลากเสร็จถึงจะมาทำตารางการแข่งขันและจะส่งตารางกันแข่งขันออกให้แต่ละ
   หมู่บ้านเพื่อทราบกำหนดการแข่งขัน สำหรับเงินรางวัลปีนี้ทางคณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ได้อนุมัต ิงบประมาณโครงการนี ้เพิ ่มเติมอีกจำนวน       
   50,000 บาท ก็จะเพิ่มเงินรางวัลให้เป็นบางประเภทกีฬา และบางประเภทกีฬาก็จะยังคง     
   เท่าเดิม เพราะว่าเยาวชนเขาร้องขอมาหลายปีแล้ว สำหรับเงินรางวัลกีฬาตะกร้อ ประเภท     
   ชาย – หญิง รางวัลที ่ 1 จำนวน 2 ,000 บาท พร้อมถ้วยรางวัล รางวัลที ่ 2 จำนวน          
   1,500 บาท พร้อมถ้วยรางวัล และรางวัลที่ 3 จำนวน 1 ,000 บาท พร้อมถ้วยรางวัล อันนี้   
   จะยังคงเท่าเดิม เพราะว่าเราดูจำนวนของนักกีฬา คือ 3 คน ในส่วนของกีฬาวอลเลย์บอล 
   ประเภท ชาย - หญิง จะเพิ่มเงินรางวัลให้ รางวัลที่ 1 จำนวน 4,000 บาท พร้อมถ้วยรางวัล 
   รางวัลที่ 2 จำนวน 3,000 บาท พร้อมถ้วยรางวัล และรางวัลที่ 3 จำนวน 2,000 บาท พร้อม
   ถ้วยรางวัล 
            /สำหรับกีฬา... 
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   สำหรับกีฬาฟุตบอลของหมู ่บ้านจะมีการเพิ ่มเงินรางวัล รางวัลที ่ จำนวน 8 ,000 บาท       
   พร้อมถ้วยรางวัล รางวัลที่ 2  จำนวน 6 ,000 บาท พร้อมถ้วยรางวัล รางวัลที่ 3 จำนวน 
   5,000 บาท พร้อมถ้วยรางวัล และจะเพิ่มมาคือรางวัลที่ 4  จำนวน 4 ,000 บาท ที่จริง     
   ตามระเบียบไม่สามารถให้ถ้วยรางวัลได้ แต่เราก็จะหามาให้รางวัลที่ 4 ก็จะได้ถ้วยรางวัลด้วย 
   เราจะมีรางวัล "ดาวซัลโว" (Top Scorer) เงินสดจำนวน 500 บาท พร้อมเกียรติบัตร และ
   รางวัลนักกีฬายอดเยี่ยม เงินสดจำนวน 500 บาท พร้อมเกียรติบัตร ในส่วนของกีฬาฟุตบอล
   ทีม VIP จำนวน 4 ทีม ฟุตบอลเชื่อมสัมพันธ์ต้านภัยยาเสพติด เนื่องจากเราเพิ่มจำนวนทีม       
   มาอีก 2 ทีม ก็เลยอยากจะจัดตารางการแข่งขันเป็นทีมแรก ก็จะแข่งขันเปิดสนามคู ่แรก                
   หลังจากเสร็จพิธีเปิด คู่ที ่ 2 ก็จะไปแข่งขันในวันที่ 2 ของคู่แรก แล้วจะเอาทีมที่ชนะของ        
   ทั้ง 2 คู่ ไปชิงกันในวันสุดท้ายก่อนที่จะชิงฟุตบอลทีมเยาวชน และจะมีเงินรางวัลให้ทีมชนะเลิศ
   รางวัลที ่ 1 จำนวน 1 ,500 บาท พร้อมถ้วยรางวัล รางวัลที ่ 2 จำนวน 1 ,000 บาท          
   พร้อมถ้วยรางวัล สำหรับทีม VIP เราจะกำหนดไว้แค่ 2 รางวัลก่อน เพราะว่าเราประกาศ        
   ไปแล้วแต่ทีมพึ่งแจ้งมาว่าจะเข้าร่วมการแข่งขันเพิ่ม และนอกจากนี้ก็ยังมีกำหนดกีฬาพื้นบ้าน
   ไว้ด้วย เพ่ือเพ่ิมความสนุกสนาน เรากำหนดไว้จำนวน 3 ประเภท ก็จะมี 1. กีฬาตีกอล์ฟคนจน 
   อันนี้ทีมเทศบาลทุกท่านสามารถลงแข่งได้ 2.กีฬาแป้งสามัคคี และ 3. กีฬาลูกโป่งน้ำ  สำหรับ
   เกณฑ์การแข่งขันจะแจ้งให้ทราบที่สนามพอดีไม่ได้ถือเกณฑ์การแข่งขันเข้ามาด้วย  ก็จะเป็น
   กีฬาที ่สนุกสนานลดความตึงเครียดในบรรยากาศการแข่งขัน  สำหรับกำหนดการพิธีเปิด         
   เราจะเปิดภายในวันที่ 6 ธันวาคม 2568 ซึ่งปีนี้จะเปลี่ยนแปลงสถานที่ตั้งขบวน จะมาตั้ง
   ขบวนที่หน้าเทศบาลตำบลดงเย็นปีที่แล้วเราตั้งอยู่หน้าวัดสระหน้าทอง ก็จะมีปัญหาเรื่องของ
   การจราจรเพราะว่าส่วนใหญ่นักกีฬาจะไม่เอารถเข้ามาจอดข้างในวัด  ในปีนี้จึงกำหนดไว้ว่า      
   จะตั้งขบวนออยู่ที่หน้าเทศบาลตำบลดงเย็น และมีการกำหนดค่าใช้จ่ายในการจัดริ้วขบวน
   ให้กับหมู่บ้านเราจะเพิ ่มให้จากปีที ่แล้วเป็นเงิน 1 ,500 บาท ต่อหมู่บ้าน เพื่อที่เขาจะได้        
   ไปเตรียมวัสดุอุปกรณ์รวมถึงบุคลากรที่จะเข้าร่วมขบวน ซึ่งปีนี้เราขอความร่วมมือไปทางกำนัน 
   ผู้ใหญ่บ้านแต่ละหมู่บ้าน ให้เตรียมนักกีฬาและใส่ชุดให้เหมาะสมกับการแข่งขันกีฬามาร่วม
   ขบวนอย่างน้อย 30 คนต่อขบวน และแต่ละขบวนอยากใหมีความหมายสื่อถึงกีฬาต้านภัย      
   ยาเสพติด อาจจะมีป้ายประชาสัมพันธ์ต่างๆ และเราจะเตรียมป้ายไว้ให้ทั้ง 15 หมู่บ้าน สำหรับ
   ทีมของเทศบาลก็จะต้องเข้าร่วมขบวนด้วย ทั้งนักกีฬา และท่านสมาชิกสภาเทศบาลก่อนที่จะ
   ไปอยู่ที่เต้นส์กองอำนวยการ ก็อยากจะให้มาร่วมขบวนกับเด็กๆด้วย ซึ่งการเดินขบวนจะเริ่ม
   ตั้งแต่ 07.00 น. เป็นต้นไป มีการกำหนดวงดุริยางค์ไว้จำนวน 2 วง เพื่อที่จะได้อยู่หัวขวบน 
   และกลางขบวน เพราะว่ามี 15 หมู่บ้าน ขบวนก็จะยาวพอสมควร เราจะเดินขบวนไปที่สนาม
   กีฬาโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็นเพื ่อทำพิธีเปิดงาน และในช่วงพิธีเปิดงานจะมี          
   ทีมนางรำจากบ้านหนองแคนมาร่วมโชว์ในวันนั้นด้วยก่อนที่เราจะเริ่มแข่งขันกีฬาในแต่ละ
   ประเภท สำหรับตารางการแข่งขันเมื่อทำการจับฉลากแบ่งสายเสร็จทำแมตซ์การแข่งขันเสร็จ      
   ก็จะส่งไปให้แต่ละหมู่บ้านอีกทีหนึ่ง ถ้าท่านสมาชิกสภาเทศบาลอยากได้ตารางการแข่งขัน
   สามารถติดต่อได้ที่กองการศึกษา เทศบาลตำบลดงเย็นหลังจากตารางการแข่งขันออกแล้ว  
            /อันนี้… 
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อันนี้จะเป็นรายละเอียดคร่าวๆ ในการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี 2569 ของ
เทศบาลตำบลดงเย็น ซึ่งจะจัดขึ้นในวันที่ 6 – 10 ธันวาคม 2568 ณ สนามกีฬาโรงเรียน
อนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น ถ้าที ่ประชุมสภาเทศบาลท่านใดมีข้อสงสัยอยากสอบถาม
รายละเอียดเพิ่มเติมสามารถสอบถามได้ค่ะ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา มากค่ะ บัดนี้ ได้เวลา
(ประธานสภาฯ)  อันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ      

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ          

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น.    
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น. 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 
นางวารี คำนนท์  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1         
   ขออนุญาตนำเรียนสอบถามเพ่ิมเติมในส่วนของทีมนางรำ เพราะว่านางรำเทศบาลตำบลดงเย็น                    

ของเราไม่ได้มีแค่บ้านหนองแคน มีนางรำเกือบทุกหมู ่บ้านก็อยากจะให้มาร่วมแสดงด้วย             
ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้               
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล
(ผอ.กองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมคือตามกำหนดการแล้วการแสดง                                       
   ในช่วงพิธีเปิดงานเราไม่ได้กำหนดไว้ว่าจะต้องมีการแสดง แต่เนื่องจากทางหมู่บ้านเขาแจ้ง     
   ความประสงค์มาว่าอยากจะมาโชว์ ซึ่งเราไม่ได้กำหนดเงินรางวัลไว้ในโครงการเลย ปีที่แล้ว   
   และปีนี้เราก็ไม่ได้กำหนด แต่เมื่อทางหมู่บ้านเขาอยากจะโชว์ความสามารถเราจะจัดเวทใีห้โชว์
   แล้วจะหาเงินรางวัลให้ ยังไงเอาไว้ปีหน้าจะใส่รายการนี้เข้าไปและจะสอบถามความประสงค์    
   ไปในแต่ละหมู่บ้านว่าอยากจะมีมาโชว์อะไรไหม แต่ในปีนี้คือเราไม่ได้จัดหาในนามของเทศบาล
   แต่ทางหมู่บ้านอยากมาแสดงเอง ก็อาจจะต้องจัดหารางวัลให้เพื่อเป็นค่าแต่งหน้าและค่าชุด    
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม              
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  

           /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับเรื ่องนางรำเดี ๋ยวผมจะปรึกษาหารือกับทาง         
   คณะผู้บริหารก่อนว่าจะทำอย่างไร เพราะว่าถ้าเราเชิญนางรำมาทุกหมู่บ้านจะต้องมีค่าแต่งหน้า
   ให้หมู่บ้านละ 1,000 บาท เพราะว่าเขาไม่มาฟรีอยู่แล้วและอาจจะกระทบกับงบประมาณ   
   ของเราเนื่องจากเรายังไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ ปีหน้าเราค่อยว่ากันใหม่ เพราะว่าถึงเขาจะอยาก
   มาโชว์เฉยๆ แต่เราก็ต้องมีรางวัลเพื่อเป็นกำลังใจให้เขา ตามกำหนดการเราไม่มีการแสดง       
   แต่ทีนี ้ทางหมู่บ้านเขามาแจ้งว่าอยากมาโชว์ก็เลยจัดเวทีให้ อย่างไรปีหน้าค่อยว่ากันอีกที          
   ว่าจะทำยังไงมันต้องมีการวางแผนกันว่าจะใช้นางรำประมาณกี่คน และจะต้องฝึกซ้ อมเพลง    
   ให้พร้อมเพรียงกัน งบประมาณจะต้องใช้เท่าไหร่ เพราะต้องมีค่าแต่งหน้า ค่าเช่าชุด ให้เขา       
   ก็ชี้แจงให้ทุกท่านได้เข้าใจตามนี้ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ  

ปิดประชุม เวลา 14.30 น.   

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายวิลัย พันทะ) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4      
ครั ้งที ่  2 ประจำปี พ.ศ. 2568 เมื ่อว ันที ่  2  เดือน ธ ันวาคม  พ.ศ. 2568 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ                    
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
       
 
 
           /(ลงชื่อ)... 
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    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวันทอง ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายชนะพล มหาวงศ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสัญญา ถุดทิง 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                         (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่  2  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569    

      (ลงชื่อ)   
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 


